

『粽子飄香攜手慶端午』—南檢粽香送暖活動

端午節將至,臺南地檢署為落實司法保護據點與社區結合、提高保護據點嘉惠社區之服務及因應年底七合一選舉反賄選宣導,特結合本署玉井司法保護據點、臺南榮譽觀護人協進會、臺灣更生保護會臺南分會、竹圍社區發展協會及德蘭啟智中心,於103年5月30日上午9時40分假玉井區竹圍里活動中心,辦理「粽子飄香攜手慶端午」公益關懷活動,由本署與據點各區輔導員、志工、榮譽觀護人、德蘭啟智中心學員、獨居老人及中低收入戶代表等約60人參與。

是項活動除由德蘭啟智院生表演「我們這一家」及社區媽媽的土風舞蹈開場外,並安排「端午粽香公益關懷致贈儀式」;由檢察長及玉井區司法保護據點站長親送粽子給社區獨居老人暨中低收入戶等代表,藉以傳遞據點公益關懷理念並慶祝端午佳節;當日包含輔導員暨眷屬、社區志工等團隊於玉井區司法保護據點前廣場包粽子,並備送受保護管束人、德蘭啟智中心院生及玉井、楠西、南化、左鎮區等社區獨居老人及中低收入戶等約100戶,讓端午節在愛與關懷的散播中,洋溢著溫馨與感恩的芬芳。另為因應年底「全國七合一地方公職人員、議員及代表」選舉,由榮譽觀護人擔綱行動劇表演及「機不可失」互動遊戲等寓教於樂之反賄選宣導,以強化社區民眾對反賄選相關法律的認識,並增進據點輔導員之宣導技能。

臺南地檢署檢察長費玲玲表示:本次活動由本署玉井司法保護據點輔導員、社區志工及榮譽觀護人共同參與,深入社區實質關懷弱勢,增強據點團隊輔導技能,以「司法保護您我攜手做」為號召,關懷社區弱勢團體為起點,帶領社區民眾走出戶外,共同參與關懷公益宣導活動,藉以歡度端午佳節並深化本署推動據點公益關懷暨預防犯罪之執行效益。